

感動在寒冷的聖誕節



Victoria 2010年

[編者按]認識 Victoria Chi-Lough(元慧敏)已經很多年了。她1982年來美國自費留學,她出生在朝鮮戰場上,她有一個驚人的人生創業故事,她個性豪放,說話和笑聲一樣清脆響亮。她做事快的讓人不敢接受,記得2010年年初,她打了一個電話給我,說要帶我去白宮見總統,我說現在?她說你回家拿衣服,我馬上來接你,我說我不需要見總統,我感謝了她。12月17日,我送報紙到匹茲堡隨後又去了

West Virginia 客戶那里催款,晚上到了哥倫布,都10點30分,我接到元女士的電話,她在克里夫蘭麗華酒家和她的先生點了火鍋,邀請我馬上開車去吃。我說這是什麼時候,半夜了,第一我在哥倫布第二實在是太晚了。我忽然想起她和她先生上周末來克里夫蘭。她的先生開了四個小時車送她到克里夫蘭看病,隨後就開四個小時回公司工作2個小時,然後再開四

小時過來接太太。隨後又開車四小時回家。

Victoria 她的先生 Lough 對我說:她太太是一個不要睡覺的人。我和 Victoria 這一周平凡的接觸,就如她自己說的:干我這行的如果就是要一點神經不正常,不然做不下去。



Victoria 1982年

上接 P1 因為她的先生為他開了一天的車,加上原來身體就不舒服,他先生不願意下車,元女士心疼地對我說:請幫忙我叫我先生下車,她不聽我的話,也許會給你面子。的確她先生下了車,但沒有想到我們倆被關在門外,公寓里的老人都在飯廳,我只穿一件薄衣凍得發抖,她先生十分耐心地按每一家人的門鈴,好在我想到還是去敲飯廳的窗,當我們走進飯廳,大家的歡聲笑語溫暖了我。



老人們快樂地等待聖誕大餐



老人們將他們親自打的毛毯讓我交給元女士

當日老人們將他們親自打的毛毯讓我交給元女士,元女士高興地說:她要將這些毯子送給那些沒有成年的單親母親,她感謝老人們回饋社區的奉獻精神。我看看大家歡喜和諧過節,情不自禁問老人新年有沒有需要伊利華報幫忙的,任老先生笑着說:他們平時喜歡打麻將的桌子壞了,希望新年有新桌子,我答應明日給常青公寓送去。

2010年,我過了一個不同尋常的聖誕節。



準備火雞聖誕餐



Victoria 第二天又專程來到常青公寓與老人們一起吃火鍋



彈奏聖誕音樂

慈心融冰雪 敬老抗嚴寒

天寒地凍無所懼,路遠道滑態更堅,無私奉獻不動搖。

俄州慈善機構,為了廣泛開展慈善工作,為實現人和之目的,懷着一顆慈善之心,給遠方俄州克里夫蘭市中國城華人常青公寓連續四年聖誕夜送來聖誕餐,與耆老共度佳節。

不顧路遠行慈善。為拓寬慈善關愛領域,變被動為主動,變消極為積極,通過電腦網絡資訊信息,瞭解到克城有座華人老年公寓,為了實現移民來美華裔親親,她樂意盡一份責任,奉獻一份愛心,儘管離常青公寓約四個小時的路程,也心甘情願將老年公寓作為關愛重點之一。

不顧天寒地凍送溫暖。她們懷着深恩,人人都會老,家家有老

人,社會少老不成體,家庭缺老無根基的人生哲理,在此支配下,慈善熱血融化冰雪,奉獻愛心抗嚴寒。在道路滑行車難的情況下,今年聖誕夜,以新創意新花樣舉辦一次火雞宴,又一次火鍋宴,菜肴豐盛,品種多樣,口感鮮美,讓耆老們大飽口福。還身穿聖誕老人服裝與大家合影,讓大家過一個心花怒放心滿意足溫馨快樂的聖誕之夜。耆老們對這種不辭辛苦真誠實意的善舉大家讚揚,以熱烈的掌聲表示感恩致謝,稱讚他們是傳承中華民族尊老敬老千古倫理的典範和楷模,值得大力弘揚學習和代代相傳。

常青公寓 任學武 2010年12月28日

行善不揚名 年復一年做

慈善融冰雪,敬老情更熱。十二月二十一日,在喜迎兔年的前夕,大雪紛飛道路結冰,正當耆老們喜笑顏開,歡歡樂樂在友誼餐廳聚餐時,合豐超市何明先生懷着祝

福的深情厚意,特意派人送來聖誕禮物,有掛曆和價值10美元的代金券,送給常青公寓就養老人。他的這番關愛體現了視老如親、輔助弱勢群體的真誠實意,更可貴的是把這項功德無量的善濟形成常態化、制度化,堅持十餘年不動搖,不退縮。深受耆老們的感激,同聲贊譽他是傳承中華民族傳統、尊老敬老,千古道德理念的楷模。值得廣大華商學習仿效,讓這種揚名五湖四海的中華高尚美德後繼勃發,代代相傳。

常青公寓 任學武 2010年12月22日



任學武夫婦



合豐超市何明先生懷着祝福的深情厚意,特意派人送來聖誕禮物,有掛曆和價值10美元的代金券,深受老人們的歡迎



常青公寓老人喜愛伊利華報,多年來華報已經成為老人們的精神食糧

前段時間從報紙上看到我國有一艘遠洋海輪,在亞丁灣海域遭遇索馬里海盜的襲擊,船員在赤手空拳的情況下與持有精良武器的海盜拼搏,靠着智慧利用船上的水瓶罐把赤腳上船的海盜節退,當海盜雙手抱頭(投降的意思)向船員要鞋穿,船長扔了三雙鞋並另外加了五條香煙,有人問為什麼要這樣對待海盜,船長說:我們的先人如鄭和下西洋遠洋出海為了通商與他國人民往來,就是為了和平傳佈友誼,我們中國人一定要大度。

寬廣的胸懷,博大的肚量。後來又看到報道溫總理在英國劍橋大學演講時被一個男學生扔鞋事件,該校校長來倫敦見中國駐英國大使傅瑩正式表達道歉,第二天大使在記者會上溫總理的意見:對青年學生還是以教育為主,希望校方給他繼續上學的機會,浪子回頭金不換,希望該學生正式錯誤,用發展的眼光認識一個真實的中國。我情不自禁的說:這就是中國人的大度。

最近在法國佳士得公司拍賣圓明園兔首和鼠首銅像問題,牽動所有中國人的心,眾所周知,相關文物是第二次鴉片戰爭期間被英法聯軍劫掠,並流失海外多年的中國珍貴文物。中國

對其擁有不可置疑的所有權,這些文物理應歸還中國。拍賣戰爭中非法掠奪的文物不僅傷害中國人民的感情,損害中國人民的文化權益,而且有悖有關國際公約。我們希望有關方面能夠慎重予以考慮。隨後我國律師組織團去法國申述,結果不予申述,並要付上一些費用,這對每一個中國人不僅關注,而且聚星佳士得拍賣會上,而遠在中國廈門的蔡銘超辦好了委託競拍手續一個人關在房里,兩眼瞪着電視屏幕,當看到沒有華人舉牌只有兩個外國人在競拍兔首和鼠首,眼看快要落錘,蔡銘超知道如果讓外國人拍賣走,那麼這二個被帝國主義竊奪的文物又將第二次流失,他想:我該出手了,他以天



中國人要有大度

價拍賣這二個國寶,他知道他將失去很多很多,他在北京對記者說:這個款不能付!而且遭到許多質疑,說他操顯自己,說他沒有信譽,丟中國人的臉,而我認為他是捧出一顆中國的心,表現了一個中國人應有的大度。

我們身居海外華人,身體里流淌着龍的傳人的血液,我們的言行不應當表現出中國人應有的大度嗎?

常青公寓吳麗嫻(85歲的吳媽媽,業餘喜歡寫作,學習電腦,她說讓自己的忙碌就是鍛煉自己)